

奔波10天寻找离家的女儿

唐山的王世东称,事情缘于没有满足女儿学画的要求



王世东希望济南的好心人能够帮着找找自己的女儿。 本报记者 杜洪雷 摄

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 追寻着女儿的讯息,王世东十天从唐山的家里赶到了济南。女儿离家已经12天,如今音信全无。47岁的王世东依然奔波在济南的街头,期待着能够在某一个角落发现女儿微胖的身影。

王世东今年18岁的女儿王帅楠一直希望能够学习画画,这个念头从小学就萌芽,可是家里人始终没有同意。自从上了高中,学画画的想法又在这个少女的心中萌发。王世东这次又没有同意女儿的要求。在他眼中,学习原本不错的女儿

只要把文化课学好了,就能上个不错的大学。

22日下午,这个47岁的男人眼含泪水将女儿的离家出走归结在家人没有满足女儿的要求上。后来,王帅楠在家人面前提出想学高级面点师,而家里人以为她只是说说,并没在意。3月11日,王帅楠买了唐山到济南的火车票,来到济南。其实,济南并没有她要投奔的亲戚或者同学。

11日晚上7点多,王帅楠在天桥一家旅馆住下,并通过房间内的电脑和自己的同学聊天。她告诉同学,来济南就是准备学习高级面点师。

由于匆忙离家,她身上仅带着1000多块钱。为此,王帅楠在网络上发布了一个求合租的信息,并称自己可以做饭做家务抵部分房租。

在女儿离去的当天,家人都知道了这个情况,当时父亲王世东在哈尔滨工作。12日,王世东回到唐山,并接着坐上到济南的火车,于13日早上来到济南。通过派出所,王世东了解了女儿住宿的信息,但是11日之后女儿的信息便没有了。

这些天,王世东找遍了济南的技校,试图能够找到准备学高级面点师的女儿。

可是,他面对的是一次次失望。寻找女儿的过程中,王世东遇到了很多好心人。“出租车司机听到我的事后就安慰我,火车站的领导也帮着给我调录像。”王世东特别感谢天桥公安分局的一位民警,帮他查询女儿的信息。

在王世东眼中,女儿是非常乖的,从来不要东西,可是他理解女儿为什么离开十多天了不和家里联系。“穿着运动服,肩上是白色,身上是紫色,短发,微胖。”王世东描述着女儿的衣着特征,“真想能够一回头发现女儿就在那里。”

3月23日警营开放日 历下巡警请您来参观

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 邹宁) 您知道巡警的工作具体有哪些?他们如何在路上巡逻?他们配备的装备又有哪些特别之处?3月23日上午,警营开放日活动,历下巡警大队一中队将对市民开放,请您来参观。

3月23日上午9时,济南市公安局历下分局在巡警大队一中队开展“警营开放日”活动,活动期间,巡警大队一中队对外开放。历下巡警大队一中队的地址,在历下区青后小区一区10号楼。

届时,历下巡警一中队将开展这些展示活动:营地展示;巡警技能和装备展示,包括演示巡警各种巡逻装备和使用技能,展示车载装备、单警装备及取证设备;宣传展板展示。

同时,民警还将设立法律咨询台,为市民提供法律咨询;开展警民互动,民警现场进行实战技能表演、传授防身术,邀请市民代表试穿警用装备,体验民警巡逻出警工作等。

网上买来低价摩托 路上遇到失主

图便宜的小伙最终车财两空

本报96706热线消息(记者 尉伟) 2011年2月初,省城的小王通过网络低价购买了一辆二手摩托车。谁想骑了不到两月,3月21日,经二纬六附近,小王被槐荫巡警二中队的民警和一名男子拦了下来:原来他买的是一辆赃车,那名男子正是失主。

2010年12月,市民刘华(化名)骑着一辆红色的踏板摩托去堤口路附近一超市购物。谁想,当他从超市出来后却发现,自己的那辆摩托车不见了。刘华清楚地记得,自己离开时,摩托车上了锁。他立即报了警。

2011年3月21日下午2点,就在事情过去了近四个月后,路过经二纬六的刘华突然瞪大了眼睛,“那不是自己丢失的摩托车吗?”

路口处,一男一女骑着一辆红色的踏板摩托从他面前经过。而这辆摩托

车与自己丢失的那辆如此相似,他立即跟上去。

在确定一男一女所骑的红色踏板摩托很可能就是自己丢失的那辆摩托后,刘华拨打了110报警。很快,在附近巡逻的槐荫巡警二中队的民警迅速赶到,并在纬六路高架桥南头附近将那辆红色踏板摩托及骑车的一男一女当场拦下。

不过面对民警,骑车的小王也是一脸疑惑。他告诉民警,这辆摩托车是他今年2月初花了900多元从网上买的。尽管这辆车没有任何手续,但价格便宜。

经过民警现场核验,对比失主刘华所带来的相关车辆证件及摩托车上的车架号等信息,小王骑的这辆摩托车就是刘华丢的那辆。

随后,民警依法将小王所骑的这辆摩托车查扣,核实后发还给了失主刘华。

流动车管 进商城

22日上午9时许,银座商城一楼大厅入口处人流涌动,一片繁忙景象。这并非商场促销,而是历下流动车管所便民服务区来到了商城,现场为商城员工及购物群众办理车驾管业务。

本报通讯员 李晓斌 摄



警惕!高血糖与并发症狼狈为奸

波动的血糖

与并发症狼狈为奸

众所周知,高血压、血糖忽高忽低,是失眠、便秘、腹泻、盗汗、易感冒、浑身乏力、手脚麻凉伴针刺感、皮肤瘙痒、视力模糊、高血压、高血脂、眼病、肾病、心脏病、糖尿病是……所有并发症的罪魁祸首;其引发的并发症不下100种;治疗起来困难重重;我国《实用内科学》曾明确指出:对于糖尿病并发症的治疗目前医学界也显得“苍白而苍白”。而这些并发症,又会使血糖升高或忽高忽低,这二者“狼狈为奸”,使糖尿病患者“沼泽地”里越陷越深……

看清“狼”“狈”真面目

正确治疗糖尿病,必须理清糖尿病和并发症的关系;找出根源,并发症最多,但追根究底,都是因高血糖或血糖波动对血管、神经、免疫的损伤造成的;而高血糖本身就是代谢紊乱;这些病因之间又相互关联和影响;如:皮肤痒是由血糖不稳、血管堵塞和神经受损共同作用而产生;眼病是由神经和微循环引起;糖尿病足更涉及血管、神经和免疫多个系统……单一降糖或“头痛医头,脚痛医脚”,治标不治本,只能越治越重;因此,治疗糖尿病必须要有综合手段;在平稳血糖的同时,也要重点保护和修复血管、神经、免疫、代谢,

走出糖尿病的“沼泽地”

《中华本草》《药典》

为你指引康庄大道

当我们翻看《中华本草》和中华

人民共和国《药典》,发现蜂胶独特的八大功效:可有效平稳血糖、清除血管垃圾、软化血管、清除血管壁沉积物、修复神经、调节代谢、提高免疫、无毒副作用;是治疗糖尿病不可替代的物质。

知蜂堂蜂胶降糖虽慢,但它具有很强的平稳血糖作用;可弥补吃降糖药血糖忽高忽低的不足,而且能够全面改善并发症:7-15天调整代谢、增强免疫、乏力、易感冒改善;30-60天全面修复眼底病变,使视力恢复;40-60天全面修复神经;皮肤瘙痒、手脚麻木、便秘等症明显改善;各类胃肠道疾病恢复正常;60天后使居高不下的高血压、血脂平稳下降,肝功改善;尿频、肾虚开始恢复。

事实证明:12年来全国130多万糖尿病患者受益——血糖平稳了;皮肤不痒了;头不晕了;有力气了;肝肾恢复正常了;痛苦大大减轻;降糖药、胃药、眼药、保肝护肾的药等部分药品都减停了;医药费下降60%以上。

真正改写了糖尿病人身患多种并发症,每天服七八种药的历史。

最佳组方,强强联手,实现治疗快好省

为更快、更好的减轻糖尿病人痛苦;减少医药费用支出;知蜂堂科研组投入巨额资金;由37位顶尖专家;经过数年的苦心研发;终获糖尿病治疗最佳组方:“知蜂堂蜂胶+茶素”;“知蜂堂蜂胶+蜂王浆”。茶素能快速疏通血管;全面改善糖尿病人的血、氧供应;加上蜂胶对糖尿病人四大系统的全面综合作用;受损的系统及组织细胞会得到快速修复,使康复时间大大缩短;若用蜂胶治疗需8-9个月;配合茶素只需3-4个月;而且血管类药物还可逐步减停;蜂王浆具有强大的营养和修复神经细胞的作用;配合蜂胶的综合作用可快速解决失眠、便秘、痒痒等神经类并发症。

携手济南电视台《冬吃萝卜夏吃姜》走进百个社区

知蜂堂健康社区行



推广健康概念,普及健康知识,将健康教育走进社区——知蜂堂携手济南电视台《冬吃萝卜夏吃姜》走进社区,主持人小冬、老姜与您近距离接触,传授养生保健知识;你点菜,我来做;名厨社区教绝活;并有精彩的文艺表演和幸运抽奖活动;届时知蜂堂将为您讲解如何辨别蜂胶、王浆、蜂蜜的真假和品质优劣;欢迎参加。

本周走进五一广场

时间:3月26日(周六)上午9点 地点:五一广场(济南路通信广场南邻)



北京知蜂堂咨询服务电话:0531-86990622

市内 免费送货